



30 октября 2018 года богослужение в храме блаженной Ксении Петербургской окормляемого социального учреждения совершил штатный клирик Патриаршего Вознесенского войскового всеказачьего собора [иерей Виталий Барбу](#) в сослужении [дьякона собора Александра Чуприна](#)

Прихожане домового храма блаженной Ксении Петербургской – подопечные дома-интерната и сотрудники учреждения – причастились Святых Христовых Тайн. По окончании богослужения иерей Виталий Барбу обратился к молившимся со словами проповеди. В своем слове священник рассказал о том, как важно прощать друг друга, памятуя о слове евангельском «если не будете прощать людям согрешения их, то и Отец ваш не простит вам согрешений ваших» (Мф. 6, 14-15).

- Господь наш Иисус Христов заповедал нам прощать ближнего неустанно, сколько бы раз он не согрешил, - сказал священник. – Ведь по Своему безграничному милосердию Он прощает нам наши, поэтому каждый из нас должен быть милосердным со своим ближним.

Подопечные, которые по состоянию здоровья не смогли молиться за литургией, причастились Святых Христовых Тайн в комнатах для проживания.

